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‚) ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙËÓ ·Ú¿ÛÙ·ÛË – .

§À™∏
·) °È· x � +–y ¤¯Ô˘ÌÂ fiÙÈ:

– x = – x = – =

= – = = .

‚) ∞fi ÙÔ (·) ÂÚÒÙËÌ· ÁÈ· x = 673 Î·È y = 209 ¤¯Ô˘ÌÂ fiÙÈ:

– 673 = , ¿Ú· – = 673.

¡· ·ÓÙÈÛÙÔÈ¯›ÛÂÙÂ Ù· ‰Â‰ÔÌ¤Ó· ÙË˜ 1Ë˜ ÛÙ‹ÏË˜ ÌÂ Ù· ‰Â‰ÔÌ¤Ó· ÙË˜ 2Ë˜ ÛÙ‹ÏË˜.
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2. N· Á›ÓÔ˘Ó ÔÈ ·ÎfiÏÔ˘ıÂ˜ Ú¿ÍÂÈ˜: ·) + , ‚) – ,

Á) – , ‰) + ,  Â) – .

3. N· Á›ÓÔ˘Ó ÔÈ ·ÎfiÏÔ˘ıÂ˜ Ú¿ÍÂÈ˜: ·) – – , ‚) – – ,

Á) + – , ‰) + – ,

Â) + .

4. N· Á›ÓÔ˘Ó ÔÈ ·ÎfiÏÔ˘ıÂ˜ Ú¿ÍÂÈ˜:

·) – – , ‚) – – + ,

Á) + – ,  ‰) – – ,

Â) + – , ÛÙ) + – .

5. N· Á›ÓÔ˘Ó ÔÈ ·ÎfiÏÔ˘ıÂ˜ Ú¿ÍÂÈ˜:

·) + + , ‚) + – – ,

Á) – + .

6. N· Á›ÓÔ˘Ó ÔÈ ·ÎfiÏÔ˘ıÂ˜ Ú¿ÍÂÈ˜:

·) ( –  )� ·2x, ‚) (2x2y + 3x)� , Á) (2 – + )� x3, ‰) (5 + + ) � x2y2.

7. N· Á›ÓÔ˘Ó ÔÈ ·ÎfiÏÔ˘ıÂ˜ Ú¿ÍÂÈ˜:

·) (1 – )(y2 – xy), ‚) (2 + – )(x2 – 1),

Á) (9 + – )(2x3 – 2).

8. N· Á›ÓÔ˘Ó ÔÈ ·ÎfiÏÔ˘ıÂ˜ Ú¿ÍÂÈ˜: ·) (1 + ) : x, ‚) ( – x) : xy.

9. N· Á›ÓÔ˘Ó ÔÈ ·ÎfiÏÔ˘ıÂ˜ Ú¿ÍÂÈ˜:

·) : , ‚) : , Á) ( + ) : ( – ),
‰) ( – – ) : , Â) : .
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10. N· Á›ÓÔ˘Ó ÔÈ Ú¿ÍÂÈ˜:

(x3 + y3) : (y – ) – (x3 – y3) : (y + ).
11. ·) ¡· ·Ô‰Â›ÍÂÙÂ fiÙÈ: = � ( –  ) (· � +–1).

‚) ¡· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙÔ ¿ıÚÔÈÛÌ·: S = +  + ... + .

12. AÓ ÁÈ· ÙÔ˘˜ Ú·ÁÌ·ÙÈÎÔ‡˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜ x, y, z � 0 ÈÛ¯‡ÂÈ

+  = + , x � –y,  y � –z, Ó· ·Ô‰Â›ÍÂÙÂ fiÙÈ: x = z ‹ x + y + z = 0.

13. AÓ x + y = 1, Ó· ·Ô‰Â›ÍÂÙÂ fiÙÈ: – = .

14. N· ·Ô‰Â›ÍÂÙÂ fiÙÈ: = (x � +–y, x � 0).

∞·ÓÙ‹ÛÂÈ˜ ·ÓÙÈÛÙÔ›¯ÈÛË˜: 1. ∞, 2. ∑, 3. ™Δ, 4. °, 5. ¢.

1. ·) , ‚) , Á) , ‰) , Â) .

2. ·) 1, ‚) , Á) , ‰) , Â) .

3. ·) , ‚) , Á) , ‰) , Â) .

4. ·) , ‚) , Á) , ‰) , Â) ,

ÛÙ) .

5. ·) , ‚) , Á) .

6. ·) · – 2·x, ‚) 2x2 + , Á) 2x3 – 3x + , ‰) 5x2y2 + x3y + y4.

7. ·) (y – x)2, ‚) 2x2, Á) 18x3 – 8x2 – 5x – 29.  8. ·) , ‚) .

9. ·) , ‚) x2y(x + y), Á) , ‰) , Â) . 10. 2y2.

11. ‚) ∞fi ÙÔ (·) ÂÚÒÙËÌ·: S = (1+ – – ) � = .

12. K¿ÓÙÂ ··ÏÔÈÊ‹ ·ÚÔÓÔÌ·ÛÙÒÓ, ÔfiÙÂ y(x – z)(x + y + z) = 0.
13. AÓÙÈÎ·Ù·ÛÙ‹ÛÙÂ x = 1 – y Î·È Î¿ÓÙÂ ÙÈ˜ Ú¿ÍÂÈ˜.  14. ¶Ú¿ÍÂÈ˜.
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